[IPBU TECT U3 [TIPAKTUKYMA 13 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2

2. mapt 2009.

Hanomene. Tecr Tpaje 20 munyTa. Jlo3BOJbeHA je ynoTpeda NCKIBYYMBO NHCaJbKE U OBOTA JIMCTa Namupa. KoHayHe oJroBope ynucaru y
onrosapajyhe kyhuie. Kopuctutu ce 6enmnnama u noneljuHom iucta 3a koHnent. [lonmyHuTH nojatke o KaHauaaty y cieaehoj Tadiuiy.

HNOAALIM O KAHANJATY
Wupekc (ronnHa/6poj) [Ipesume u nve
/
IMMTABE/3AAATAK YKynHo
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1. ¥V xony npukazanoMm Ha cimuii je E=10V, R=10kQ u C=100puF. Ilpekumauy II je oTBOpeH, a HANOH KOHJCH3aTOpa je€

Ucog =—-10V . IIpexunay ce 3atBopu y TpeHyTKy ¢ =0. (a) Ckunupaty HalloH KOHJeH3aTopa y GyHKIMju BpeMeHa 3a ¢ > 0. (6) Y xom

TPeHyTKY BpeMeHa je u- =0 ? (5 noena)
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2. Y xony npukasaHoM Ha cimum 1 je I, =12mA, R =125Q n R, =100 Q. Kapakrepucruka auone je mpukasaHa Ha cauuu 2.

WzpauyHaTu jaunHy cTpyje Anone. (5 moeHa)
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OAI'OBOPHU HA IIMTABA CA IIPBOI' TECTA U3 [TPAKTUKYMA 13 OCHOBA
EJIEKTPOTEXHUKE 2 OAPXXAHOI" 2. MAPTA 2009. 'OJHE
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1. (a) uc(t)=U, +(Uy-Uy,)e' " =(10-20e7"')V,t>0, t=RC =15s.
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(6) t=1n25~0,693s.
2. Ip=4mA.
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